

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 880/45-17-5

Принято Городской Думой «22» августа 2017 года

## РЕШЕНИЕ

## О внесении изменений в Положение об администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 704/42-12-4

В соответствии со статьями 16, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 8, 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Внести в Положение об администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 704/42-12-4, следующие изменения:
  - 1) часть 2 статьи 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Структура администрации города Южно-Сахалинска утверждается Городской Думой по представлению мэра города.»;
  - 2) часть 4 статьи 3 дополнить пунктом 11 следующего содержания:
- «11) муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденных решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.06.2015 № 177/12-15-5, и муниципальных нормативных правовых актов, обязательных к применению при благоустройстве территории городского округа.».
- 2. Администрации города Южно-Сахалинска в срок до 01.01.2018 разработать и внести в Городскую Думу города Южно-Сахалинска проект решения «О внесении изменения в Положение об администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 704/42-12-4» в части приведения структуры администрации города Южно-Сахалинска в соответствие с Законом Сахалинской области от 06.07.2007 № 78-30 «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Сахалинской области».
- 3. Опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить (опубликовать) на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска в информационноттелекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города	а Южн	о-Сахалі	инска	С.А.Надсадин
OT «	<b>»</b>	20	г.	